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[bookmark: _GoBack] Цель: пропаганда здорового образа жизни.
Задачи: 
· повторить и закрепить знания об основных компонентах здорового образа жизни;
· развивать умения переносить полученные знания в повседневную жизнь;
· формировать убеждения о пользе здорового образа жизни и о здоровье, как самой главной  ценности;                                                
· добиться формирования у дошкольников активной позиции по данной проблеме;
· развивать творческие способности, память, внимание, познавательный интерес;
· совершенствовать связную речь, координировать движение и речь.
Оборудование: мыльница, мыло, мочалка, чудесный мешочек, полотенце, зубная щётка, зубная паста, расчёски, муляжи овощей, фруктов, ягод; картинки витаминов, картинки «Продукты питания», герои: Кукла Даша, медведь, Карлсон; мячики.
Ход занятия 
I. Организационный момент. 
- Добрый день, ребята. Давайте поприветствуем друг друга пожатием руки и доброй улыбкой. Я пожму руку своему соседу справа и улыбнусь ему. А он пожмет руку и радостно улыбнется своему соседу. И так приветствие, радость и ваша доброта обойдут наш круг.
II. Основная часть
- Сегодня мы с вами, ребята, совершим путешествие по королевству «Будь Здоров». В этом королевстве все здоровы, чисты и опрятны. Правит этим королевством Королева Чистоты.
- Ребята, посмотрите, что здесь? Письмо. Ой, ребята, здесь просят о помощи. Правит соседним королевством король Неряха. Королева хочет помочь жителям этого королевства. Ей самой не справится. Ребята, поможем ей?
В путешествие мы отправляемся на поезде. (Дети едут под музыку)
 1 станция «Чистота – залог здоровья»
- И так мы прибыли на первую станцию. Ребят встречает кукла Даша(грустная)
- Здравствуйте, ребята! Мне очень грустно. Я сегодня вышла во двор и хотела поиграть с детьми. Но со мной никто не захотел играть. Все сначала отошли в сторону, а потом дали мне вот этот мешочек и сказали, что вещи, которые там лежат, мне помогут. Вот, посмотрите.
Д/и «Чудесный мешочек»
Кукла Даша дает детям мешочек и просит помочь ей назвать, что находится в мешочке.
- Ребята, давайте посмотрим, что в мешочке. Смотрите, что это? (Мыло) Какое мыло? (душистое, белое) Как вкусно пахнет. А зачем нужно мыло? (Мыло нужно для того, чтобы умываться: мыть руки, лицо, шею и все тело, чтобы они были чистыми)
Массаж лица « Умывалочка».
Надо, надо нам помыться (хлопают в ладоши)
Где тут чистая водица (показывают руки то вверх ладонями, то тыльной стороной)
Кран откроем ш – ш - ш (делают вращающиеся движения кистями)
Руки моем ш – ш - ш (растирают ладони друг о друга)
Щёчки, шейку мы потрём (энергично поглаживают щёки и шею)
И водичкой обольём (мягко поглаживают ладонями лицо ото лба к подбородку).
- Ой, у нас руки мокрые! Что нам нужно, чтобы руки стали сухими (полотенце).
- Дети, посмотрите, есть ли в твоем мешочке полотенце?
Дети достают полотенце.
-Полотенце какое? (пушистое, мягкое, красивое, разноцветное…)
Дети берут в руки полотенце и вытирают руки.
Воспитатель: Как часто надо мыть руки?
 «От простой воды и мыла у микробов тают силы» Теперь нам микробы не страшны.
Это расческа. Она деревянная, длинная, у нее есть ручка и зубья. Расческа нам нужна, чтобы расчесывать волосы вот так (дети расчесывают волосы). 
- Дети, давайте причешем куклу Дашу.
- Спасибо, вам, ребята! Вы мне очень помогли.
- Теперь, ребята, мы отправляемся на следующую станцию. И для того, чтобы попасть на следующую станцию, нам необходимо преодолеть препятствие нужно пройти по «Дорожке  здоровья». Помогут нам в этом старшие ребята.
2 станция «Игровая»
Встречает детей медведь.
- Молодцы, ребята, справились с заданием. А теперь поиграем со мной в игру.
Подвижная игра «Мишка косолапый»
Мишка косолапый по лесу идет,
Шишки собирает, песенки поет,
Вот свалилась шишка прямо мишке в лоб,
Мишка рассердился и ногою топ.
Д/и «Попади в цель»
- Молодцы, ребята! Играть вы умеете хорошо. Теперь можете отправится на следующую станцию.
3 станция  «Витаминная» 
Дети едут по музыку.
Детей  встречает Карлсон.
      - Он приготовил для нас испытание (в корзинках муляжи овощей  и фруктов)
Д/и «Рассортируй по корзинкам» (овощи, фрукты)
Рассматривание картин «Продукты питание »        
Пища должна быть разнообразна, насыщенна витаминами и микроорганизмами. 
Игра “ Полезное – неполезное”  (по картинкам)
Я сейчас буду показывать вам картинки. Если продукт на картинке полезен, вы хлопаете в ладоши. Если неполезен, то вы топаете ногами.

Рыба, мясо, кефир, чипсы, геркулес, пепси, подсолнечное масло, фанта, морковь, торты, капуста, яблоки, шоколад, груши.

- Правильное питание - условие здоровья, неправильное приводит к болезням. Для того, чтобы не болеть необходимо всегда есть овощи, фрукты, пить соки, есть чеснок в холодное время года.
Карлсон всех благодарит за участие и желает удачи ребятам.
4 станция «Хорошее настроение»- «Релаксация»
- У нас, ребята, всегда должно быть хорошее настроение. В теплую погоду мы гуляем по улице, летом мы отдыхаем и загораем на пляже. Вот и теперь мы с вами позагораем. 
Под песню лежат, тянутся к солнышку. Лучи солнца прикасаются к личикам детей.
III. Заключительная часть.  
- Вот мы и добрались до замка Королевы  Чистоты. Вместе с вами мы помогли королеве и жителям этого королевства прогнать короля Неряху. Королева приготовила вам награду. 
 - Королева Чистоты всех благодарит за оказанную ей помощь. 
Путешествие по королевству Будь Здоров заканчивается. Садимся в вагончики и под музыку отправляемся домой.
IV. Итог.
Собирают цветик - самоцветик.
- Какие правила необходимо соблюдать, для того, чтобы быть здоровым. 
1. Быть чистыми и опрятными
2. Заниматься спортом
3. Правильно питаться
4. Быть всегда с хорошим настроением.  И дарить всем улыбку. 
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